
文化発表会アンケート結果 
 

平成２６年１１月９日  

熊本県立湧心館高等学校通信制 生徒会  

 

※回答総数（Ｈ２６／１０／５（日）のみ）計１１５人 

 

〈〇✕クイズ〉 

 

（1）クイズは楽しかったですか？ 

 

１、とても楽しかった………１９人（１６．５％） 

２、楽しかった………………７１人（６１．７％） 

３、あまり楽しくなかった…１３人（１１．３％） 

４、楽しくなかった…………１１人（ ９．６％） 

 

（２）問題は難しかったですか？ 

 

１、とても難しかった………１９人（１６．５％） 

２、難しかった………………７６人（６６．１％） 

３、簡単だった………………  ９人 （  ７． ８％） 

４、とても簡単だった………１０人（   ８．７％） 

 

（３）問題数はどうでしたか？ 

 

１、多かった…………………１４人（１２．２％） 

２、ちょうどよかった………８５人（７３．９％） 

３、少なかった………………１５人（１３．０％） 

 

（４）また〇✕クイズに参加したいと思いますか？ 

 

１、思う………………………４７人（４０．９％） 

２、思わない…………………１９人（１６．５％） 

３、どちらともいえない……４８人（４１．７％） 



〈電気自動車試乗会〉 

 

（１）今日の試乗会は楽しかったですか？（３６人回答） 

 

１、とても楽しかった……… ４人 

２、楽しかった………………１４人 

３、あまり楽しくなかった… ５人 

４、楽しくなかった…………１３人 

 

（２）乗り心地はどうでしたか？（２２人回答） 

 

１、とても良かった………… ３人 

２、良かった………………… ４人 

３、あまり良くなかった…… １人 

４、良くなかった……………１４人 

 

（３）電気自動車に興味は持ちましたか？（６３人回答） 

 

１、持った……………………３２人 

２、持たなかった……………１２人 

３、どちらともいえない……１９人 

 

（４）また電気自動車に乗ってみたいと思う（５０人回答） 

 

１、思う………………………１７人 

２、思わない…………………１２人 

３、どちらともいえない……２１人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

みなさんのアイディア募集中です。 

これからも、生徒会行事に、 

どんどん参加しましょう！ 



〈意見・感想〉 

 

電気自動車 

 

・電気自動車さんは晴れた日にまた来ていただきたいです。 

・私の近所は道が狭いので電気自動車があったら便利だと思いました。 

 

〇✕クイズ 

 

・〇✕クイズでいろんなことを知れました。ありがとうございました。 

・もう少し歴史等(他も含む)の問題が多いとよかったのでは？ 

・おもしろかったです。気楽に参加できたので良かったです。 

・初めての参加でしたが少し湧心館のことが知れたと思います。 

・〇✕クイズ、生徒のみなさんが参加してくれて良かったです。 

・熊本の知らないことが知れてよかったです。 

・〇✕クイズはもう少しテンポがよくなるといいなと思いました。 

 ＢＧＭをかけてみたりしたら気分も楽しくなりそう♪ 

 

その他 

 

・たのしかった！ 

・とても楽しく過ごせました。 

・初めてだっただけど楽しかった。 

・初めて文化発表会に参加しましたがなかなか楽しかったです。 

・展示の人たちにも、もっとスポットをあててほしい。 

 今回は外来生物の展示もあったため、僕の作品を立ち止まって見る人が少な

かったです。 

・とても充実していた！！ 

・ありがとうございました。（２） 

・とても充実していた時間になったのではないのかなと思いました。 


